
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی2 یازدهم تجربی

تاریخ آزمون: 1400/03/03

زمان برگزاري: 5400 دقیقه

دبیرستان نورا

، داراي دو ریشه ي حقیقی منفی است؟ ، معادله ي درجه ي دوم  به ازاي کدام مقادیر   1m(m − 6) − 2mx − 3 = 0x2

m < −6m > 30 < m < 33 < m < 6

2kA  به ازاي کدام  مجموعه جواب معادله ي زیر برابر  می باشد؟  = {−2}
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در ذوزنقه ي  ، پاره خط  موازي قطر  است. اگر  و  باشد، فاصله ي  کدام است؟  3ABCDBEACAD = 7AE = 3MD
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در شکل مقابل  و  می باشد. نسبت مساحت هاي دو مثلث در شکل کدام است؟  4AB ∥ CD=
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کدام گزینه غلط است؟  5

نمودار هر تابع به شکل سهمی یک به یک نیست.  نمودار هر تابع به شکل خط راست (غیرافقی) یک به یک است. 

تابع چند ضابطه اي می تواند یک به یک باشد.  تابع پله اي می تواند یک به یک باشد. 

، مجموعه ي  کدام است؟ اگر  و   6f = {(1, 3), (2, 5)}g = {(2, 3), (5, 1)}f + 2g

{ }(2, 11){ }(2, 7){ }(1, 4), (2, 7){ }(1, 4), (2, 11)

اگر   و   باشد   کدام است؟  7f(x) = − 4x2
− −−−−

√g(x) = 1 − x2
− −−−−

√Df×g
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اگر  باشد مقدار  کدام است؟  8tanα =
2
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sin(α − ) + sin(3π + α)
π
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cos( + α) + cos(α − π)
3π
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حداکثر مقدار تابع  در چه طول هایی رخ می دهد؟   9y = cos(2x + ) − 1
π
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10  نمودار  به کدام صورت است؟

    

y = log
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حاصل  چقدر است؟  11+log 2√
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، کدام است؟ از معادله ي لگاریتمی  ، مقدار لگاریتم  در پایه ي   12− = 1log
3

(2 +1)x2

log
3

(x+2)(2x − 1)8

−
2

3
−

1

2

1

2

2

3

1
2

3
2_

 

شکل مقابل نمودار تابع  است حاصل   کدام است؟  13

صفر

ff(x) + f(x) + f(3)lim
x→3

+
lim

x→3
−

−112

تابع  در کدام نقطه حد ندارد؟  14

در همۀ نقاط حد دارد. 

f(x) =
|x|

x

x = 1x = 0x = −1

در تابع با ضابطه ي  اگر  باشد، عدد حقیقی  کدام است؟  15f(x) = (x + a)[x]f(x) − f(x) = 3lim
x→2

+
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x→2
−

a
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نمودار تابع  به شکل مقابل است. این تابع در چه بازه هایی پیوسته است؟  16f

(−∞, 1] ∪ [2, +∞)(−∞, 2) ∪ (2, +∞)R[1, +∞)

خانواده اي داراي چهار فرزند است می دانیم که دو فرزند اول آن ها پسر است. احتمال آن که دو فرزند دیگر این خانواده دختر باشد کدام است؟  17
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احتمال قبولی فرد  در یک آزمون  و احتمال قبولی فرد  در همان آزمون  است. با کدام احتمال لااقل یکی از آنان، در این آزمون  18

قبول می شوند؟

A0٫84B0٫75

0٫920٫940٫960٫98

داده هاي زیر تعداد ضربان قلب  دانش آموز قبل از مسابقۀ دو است. اختلاف میانه و میانگین این داده ها کدام است؟   19

 

صفر
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100, 91, 82, 75, 107, 98, 98, 101, 89, 92, 97, 86

1٫522٫5

در  داده ي آماري، میانگین  و انحراف معیار  محاسبه شده است. اگر به تمام داده ها  واحد اضافه شود، ضریب تغییرات داده هاي جدید  20

کدام است؟
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،  و  باشد.  شرط آنکه یک معادله ي درجه ي دوم داراي دو ریشه ي حقیقی منفی متمایز باشد آن است که   1

از اشتراك جواب هاي  و  و  به جواب  می رسیم. 

براي محاسبه کافیست  را در معادله جایگذاري نمائیم:   2

کافی است دو بار از قضیه ي تالس استفاده کنیم:   3
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در نتیجه:    

تذکر: وقتی دو مثلث متشابه اند نسبت مساحت آن ها مجذور نسبت تشابه آن هاست.   4
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تابع پله اي یک به یک نیست، چون داراي تعدادي خط افقی است.   5

 6

تمام عملیات جبري، روي مولفه ي دوم انجام می شود.

 7

پس باید ابتدا دامنه ي  و  را تعیین نمائیم

Δ > 0S < 0P > 0
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⇒ f + 2g = { }
f = { }(1, 3)(2, 5)

2g = { }(2, 6)(5, 2)
(2, 11)

= ∩Df×g Df Dg

fg

f(x) = → − 4 ≥ 0 → ≥ 4 → |x| ≥ 2 → {− 4x2
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√ x2 x2 x ≥ 2
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دقت کنید که عدد  در ضابطۀ تابع فقط تابع را  واحد پایین می آورد. بنابراین طول نقطۀ ماکسیمم را تغییر نخواهد داد. ضمناً می دانیم تابع  در  9

 حداکثر می شود. 

باید  باشد، پس: 

 

ها، نمودار حاصل می شود.  از انتقال نمودار  به اندازه ي یک واحد به سمت چپ محور   10

xy = log
250

1 xy = log
250
+1

 

 11

می دانیم: 

 

 12

می دانیم: 

، می توانیم مقدار  را جایگزین کنیم، زیرا  جلوي لگاریتم را منفی می کند.  هر دو جواب بدست آمده، قابل قبول هستند ولی براي محاسبه ي  فقط به جاي 
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 13

جمع این سه مقدار برابر یک میشود.

راهنمایی: می توانید این تابع را به شکل تابعی دو ضابطه اي بنویسید و آن را رسم کنید.   14

اول: دقت کنید که  ، پس نمودار  به شکل روبه رو است.

 

دوم: معلوم است این تابع در همۀ نقاط جز  حد دارد. در این نقطه حد چپ و راست برابر نیستند. 

 15

، پیوستگی راست کافیست.  دقت کنید که در  براي پیوستگی، پیوستگی چپ کافیست و همچنین براي پیوستگی در نقطۀ   16

 17

 

پس  است.

 18

براي پیدا کردن میانه، داده ها را به شکل صعودي مرتب می کنیم:   19

 

 تفاضل میانگین از میانه  است.

 20

 به داده ها  واحد اضافه کنیم انحراف معیار تغییر نمی کند ولی به میانگین  واحد اضافه می شود.
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